Дата _______ Клас 5     Прізвище, ім’я _________________________________ Оцінка _________
Контрольна робота №6 
«Звичайні дроби»                                                                                                                               ВАРІАНТ І                                                                                                                                                                       
У завданнях 1- 6 позначте одну правильну, на вашу думку, відповідь!
1.  Яка частина прямокутника на рисунку заштрихована?
	
	
	
	
	



                                          	                                                                  г
в
б
а

2.  Укажіть дріб із чисельником 7 і знаменником 91
			г
в
б
а


3.  Скільки серед дробів      правильних?г
в
б
а

            2	3                                            4	5
			
4.  Укажіть натуральне число, яке дорівнює значенню неправильного дробу г
в
б
а

            19                                               18                                          17                	16       16

5.  Яке з мішаних чисел дорівнює дробу  ?                                    
          6                                  6                            6                                6 г
в
б
а


6.  Укажіть вираз для знаходження    від 15г
в
б
а

          (15:5) ۰ 3                                   (15:3) ۰ 5                               (15:5): 3                                 (15۰5) ۰ 3

                                                                                                                                  
7. Порівняйте дроби:
а)         ;                      б)          1;                       в)              ;               
             
             




8. У сквері розквітло 24 каштани, що становить  усіх каштанів. Скільки всього каштанів росте в сквері?
	Р
	О
	З
	В’
	Я
	З
	А
	Н
	Н
	Я:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	В
	І
	Д
	П
	О
	В
	І
	Д
	Ь:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




9. На складі було 40 т цукру. До магазину відвезли  усього цукру. Скільки тонн цукру залишилось на складі?
	Р
	О
	З
	В’
	Я
	З
	А
	Н
	Н
	Я:
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	Д
	П
	О
	В
	І
	Д
	Ь:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




Дата _______ Клас 5     Прізвище, ім’я _________________________________ Оцінка _________
Контрольна робота №6 
«Звичайні дроби»                                                                                                                             ВАРІАНТ ІІ                                                                                                                                                                       
У завданнях 1- 6 позначте одну правильну, на вашу думку, відповідь!
1.  Яка частина прямокутника на рисунку заштрихована?
	
	
	
	
	



                                          	                                                                  г
в
б
а

2.  Укажіть дріб із чисельником 7 і знаменником 11
			г
в
б
а


3.  Скільки серед дробів      неправильних?г
в
б
а

            2	3                                            4	5
			
4.  Укажіть натуральне число, яке дорівнює значенню неправильного дробу г
в
б
а

            19                                               18                                          17                	16	16

5.  Яке з мішаних чисел дорівнює дробу  ?                                    
          6                                  6                            6                                6 г
в
б
а


6.  Укажіть вираз для знаходження    від 15г
в
б
а

          (15:5) ۰ 3                                   (15:3) ۰ 5                               (15:5): 3                                 (15۰5) ۰ 3

                                                                                                                                  
7. Порівняйте дроби:
а)         ;                      б)          1;                       в)              ;               
             
             




8. У саду росте 72 яблуні, що становить  усіх дерев саду. Скільки всього дерев у саду?
	Р
	О
	З
	В’
	Я
	З
	А
	Н
	Н
	Я:
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	Д
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[bookmark: _GoBack]9. У магазині 60 кг яблук. Першого дня продали  усіх яблук. Скільки кілограмів яблук залишилось продати?
	Р
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	В’
	Я
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	Н
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